

## Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΘΕΑΝΘΡΩΠΟΥ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ

Την κυριώνυμο ημέρα της Γεννήσεως του Θεανθρώπου, η ΑΘΜ, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, τέλεσε την θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Αγ.Νικολάου Καΐρου, συνεπικουρούμενος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Μέμφιδος κ.Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου, τον Θεοφ.Επίσκοπο Βερενίκης κ.Χρυσόστομο, τον Έξαρχο της Εκκλησίας της Ρωσίας π.Βίκτωρ Κουλάγκα και τους κληρικούς του Θρόνου.

Τις ευχές της αιγυπτιακής κυβέρνησης μετέφεραν αξιωματούχοι της Προεδρίας, της Κυβερνήσεως, του Στρατού και της Διοικήσεως της πόλης του Καΐρου, τους οποίους ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για την παρουσία τους και τους ζήτησε να μεταφέρουν τις ευχές του προς τον Εξοχ.Πρόεδρο της Αιγυπτιακής Δημοκρατίας κ.Αμπντέλ Φατάχ αλ Σίσι. Την Ελλάδα εκπροσώπησαν ο Εντιμ.Επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας κ.Γ.Παπαδόπουλος και η Εντιμ.Γενική Πρόξενος της Ελλάδος κα Λ.Κυρίμη, την Ελληνική Κοινότητα η Γεν.Γραμματεύς κα Σ.Σκουφαρίδου και την Αραβορθόδοξη Κοινότητα ο Πρόεδρός της κ.Ρομπέρ Χόσνι. Στα πλαίσια της Ευχαριστιακής Συνάξεως ο Μακαριώτατος τίμησε για την άοκνη προσφορά τους προς τον Θρόνο του Αγίου Μάρκου τον κ.Γ.Ζουμπουλίδη, Πρόεδρο του Ορθοδόξου Πνευματικού Κέντρου Καΐρου, την κα Ε.Χαγιάτ, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ιδίου Πατριαρχικού Καθιδρύματος, και τον κ.Μ.Γκρουνστέϊν, Επίτροπο της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου.

Μετά το πέρας της Ευχαριστιακής Συνάξεως, ο Μακαριώτατος εδέχθη, κατά το επικρατούν έθος, τις εόρτιες ευχές του Κόπτη Πατριάρχη κ.Θεοδώρου Β΄. Καλοσωρίζοντας τον Κόπτη Προκαθήμενο, ο Μακαριώτατος του εξέφρασε αισθήματα χαράς για την επίσκεψη αυτή, υπογράμμισε την κοινή προσπάθεια των δύο Προκαθημένων για την προαγωγή της σταθερότητας στη χώρα του Νείλου και την διασφάλιση του δικαιώματος των Αιγυπτίων Χριστιανών ελεύθερα να λατρεύουν και να θρησκευούνται, ενώ του απηύθυνε πρόσκληση εν όψει των Εγκαινίων της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου. Από την πλευρά του, ο Κόπτης Πατριάρχης μίλησε με θερμά λόγια για τις σχέσεις φιλαλληλίας μεταξύ των δύο Εκκλησιών και ευχήθηκε η ενότητα των Χριστιανών να γίνει σύντομα απτή πραγματικότητα στο δρόμο προς την Βασιλεία των Ουρανών. Καταληκτικώς αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα.